

## प्रेस रिलीझ

नवी दिल्ली, दिनांक: 26 नोव्हेंबर 2020

एनएचएसआरसीएलने डिझाइन आणि बांधकामासाठी देशातील सर्वात मोठ्या पायाभूत सुविधा करारासाठी एमएचएसआर सोबत संरेखनाच्या **47%** ज्यात **4** स्टेशन आणि डेपो चा समावेश आहे अशा करारावर स्वाक्षरी केली.

नॅशनल हाय स्पीड रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेडने आज लार्सन अँड टुब्रो लिमिटेडबरोबर मुंबईच्या 508 किलोमीटर अंतरावरील वापी (महाराष्ट्र-गुजरात सीमेवरील झरोली गाव) आणि वडोदरादरम्यानच्या 237 किलोमीटर लांबीच्या व्हायडक्टच्या डिझाइन आणि बांधकामसाठी करार केला. अहमदाबाद हाय स्पीड रेल कॉरिडॉर या करारामध्ये वापी, बिलीमोरा, सूरत आणि भरुच, सूरत डेपो, 14 नदी ओलांडणे, 42 रस्ता क्रॉसिंग आणि 350 मीटर लांबीच्या एक माउंटन बोगद्यासह रेल्वे क्रॉसिंग अशी चार स्थानके आहेत.

महामहिम श्री सतोषी सुझुकी - जपानचे भारतातील राजदूत, श्री व्ही. के. यादव - मुख्य कार्यकारी अधिकारी आणि अध्यक्ष रेल्वे मंडळाचे अध्यक्ष, श्री अचल खरे - व्यवस्थापकीय संचालक, प्रा. अशोक कुमार चावला जी - सल्लागार जपान, पूर्व आशिया विभाग, परराष्ट्र मंत्रालय, एनएचएसआरसीएल, एनएचएसआरसीएलचे संचालक मंडळ- श्री एस.एन. सुब्रह्मण्यम, मुख्य कार्यकारी अधिकारी आणि एमडी, लार्सन आणि टुब्रोलिमिटेड आणि एनआयटीआय आयुक्त, रेल्वे मंत्रालय, जेआयसीए, जेआयसीसी आणि एनएचएसआरसीएल मधील अन्य वरिष्ठ अधिकारी दिल्लीत एनएचएसआरसीएलच्या कॉर्पोरेट कार्यालयात झालेल्या कराराच्या स्वाक्षरी या समारंभास उपस्थित होते. (आवश्यक असल्यास सुधारित केले जाईल)

या निविदेसाठी तांत्रिक बिड 23 सप्टेंबर 2020 रोजी उघडण्यात आल्या आणि एका महिन्यापेक्षा कमी म्हणजे म्हणजे 19 ऑक्टोबर 2020 रोजी तांत्रिक बिडचे मूल्यांकन केल्यानंतर आर्थिक बिड उघडण्यात आल्या. स्वीकृती पत्र 28 ऑक्टोबर 2020 रोजी देण्यात आले.

कामे पूर्ण होण्याचा कालावधी करार सुरू झाल्यापासून चार (4) वर्षांचा आहे.

या विभागाच्या बांधकाम टप्प्या दरम्यान, संरेखनाच्या आसपासच्या भागात सामाजिक आणि आर्थिक विकासाची साक्ष दिली जाईल. केवळ अभियंता, तंत्रज्ञ, डिझाइनर, आर्किटेक्ट इत्यादी व्यावसायिकांसाठीच नाही तर कुशल व अर्ध-कुशल कामगार आणि बांधकाम कामगार यांच्यासाठीही रोजगार निर्मिती होईल. बांधकाम साहित्य आणि सिमेंट, स्टील, अवजड बांधकाम यंत्रणा, क्रेन, ट्रेलर इत्यादी यंत्रांच्या मागणीलाही चालना मिळेल. आतिथ्य, करमणूक, आरोग्य, पर्यटन, रिअल इस्टेट आणि गृहनिर्माण व शिक्षण यासारख्या सहाय्यक उद्योगांमध्येही भरभराट होईल. बांधकाम.

सोबत:

स्वाक्षरी समारंभाचे गट फोटो

